



# Klenovický měsíčník



Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 10/2023 ze dne 30. 10. 2023

## Usnesení Zastupitelstva obce Klenovice 10/2023 ze dne 5. 10. 2023:

Zastupitelstvo obce Klenovice po předložení a projednání písemných a ústních návrhů, zpráv, informací a dalších jiných materiálů přijalo tato usnesení:

### Usnesení číslo 10/109/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** doplnění navrženého programu o bod: 5) Změna hranice katastrů.

### Usnesení číslo 10/110/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** navržený a doplněný program zasedání.

### Usnesení číslo 10/111/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** Dodatek č.1 SOD na výstavbu Klenovice-vodovod pro místní část Ovčín se společností ČEVAK a.s., České Budějovice za poníženou cenu 3.030.121,36 Kč s DPH a pověřuje starostou uzavřením dodatku smlouvy o dílo.

### Usnesení číslo 10/112/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** mimořádnou odměnu starostovi obce, jako neuvolněnému členovi ZO, ve výši dvojnásobku měsíční odměny, tj. 71.392,- Kč, za plnění úkolů, jejichž výsledkem je trvalý a soustavný rozvoj obce ve všech oblastech. Odměna je i za mimořádnou přípravu a průběh letošních oslav v obci. Odměna bude vyplacena v říjnové výplatě.

### Usnesení číslo 10/113/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **souhlasí** se změnou hranice katastrálního území mezi obcí Klenovice a sousední obcí Roudnou nad Lužnicí na základě uzavřené Dohody o změně obecní hranice.

### Usnesení číslo 10/114/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením 19/2023.

## Turnaj v nohejbalu

Posledního září se uskutečnil po roční pauze další ročník turnaje v nohejbalu O putovní pohár starosty. Klání se zúčastnilo sedm týmů a při hracím systému vzájemných zápasů se jich odehrálo celkem 21. Vítězem se stalo družstvo z Myslkovic před druhou Roudnou a třetími Sodoměřicemi u Tábora. Naši borci skončili sice předposlední, ale jim patří dík za přípravu, organizaci a zajištění občerstvení celého dne.

## Změna provozní doby sběrného dvora

Se změnou času se mění i provozní doba dvora na třídění odpadů. Od 1. 11. 2023 bude dvůr se změnou času otevřen pouze každou sobotu dopoledne a to od 9 do 12 hodin. Ruší se střední provozní doba.

## Setkání se seniory

V sobotu 4.11. 2023 se uskuteční setkání s našimi nejstaršími občany v místní restauraci od 17 hodin. K poslechu a tanci budou hrát nám známí heligonkáři v doprovodu dalších muzikantů. Občerstvení bude připraveno. Přijďte si posedět, popovídat a pobavit se včetně tance, jste srdečně zváni.

## Opakované výzvy

Každý rok píšeme, že je potřeba vegetaci udržovat na svých zahradách tak, aby neomezovala pohyb chodců po chodnících a kolem plotů a nevadila ani provozu po místních komunikacích včetně dopravního značení. Proto žádáme majitele nemovitostí k odstranění nežádoucích a překážejících větví a to samé platí i pro odstraňování spadlého listí z obecních ploch.

Druhý apel se týká parkování vozidel na veřejném prostranství. Problémem není zastavení na dobu nezbytně nutnou, ale stání aut a stálé parkování je v rozporu s vyhláškou obce. Navíc není ani možné stát na veřejné zeleni. Proto využívejte své pozemky a nikoliv obecní.

## Investiční akce Vodovod Ovčín

Dne 5. října byl zkolaudován nový přívadecí a rozvodný vodovodní řad výstavby vodovodu pro naši osadu Ovčín. Vzhledem ke skutečnosti, že se celá akce prováděla protlakem mezi jednotlivými výkopy, bylo ušetřeno téměř 300 tisíc korun s DPH, takže výsledná cena je přes 3,030 milionu korun. Dotace Jihočeského kraje byla 1,6 milionu, podíl obce je přes 1, 43 milionu korun.

## Myslivecký spolek Bor Klenovice – Roudná

Dne 4.11.2023 proběhne Hubertská slavnost u Hubertské kapličky v Borech od 14 hodin. Dne 11.11.2023 se uskuteční Hubertská zábava v restauraci Klenovice od 20 hodin. K poslechu a tanci hraje skupina Mix, bude připravena bohatá zvěřinová tombola a zvěřinová kuchyně.

*Společenská kronika*  
**Narození v měsíci říjnu 2023**  
**1.10. – Natálie Cílková**  
**Blahopřejeme**

Pozn.: Ve Společenské kronice jsou uvedeni pouze ti, kteří o zveřejnění požádali.